

Noćna ekonomija za održivi razvoj

Cities After Dark

Prvi transnacionalni sastanak
13-15. novembar – Braga

URBACT



Co-funded by
the European Union
Interreg

Prvi sastanak URBACT "Cities After Dark" (CAD) mreže

Budva razmatra izazove noćne ekonomije

Noćna ekonomija biće istaknuta na prvom transnacionalnom sastanku "Cities After Dark" mreže u okviru programa URBACT. Grad Braga u Portugalu će u periodu od 13. do 15. novembra biti domaćin partnera ovog projekta, okupljajući stručnjake i eksperte iz različitih gradova kako bi razgovarali o inovativnim strategijama koje se odnose na noćni život u gradovima.

Ovaj projekat, pod temom "Noćna ekonomija za održivi razvoj" (eng. Night-time Economy for Sustainable Growth), koji vodi Braga, obuhvata deset evropskih gradova, uključujući Pariz (Francuska), Talin (Estonija), Varnu (Bugarska), Đenovu (Italija), Malagu (Španija), Nikoziju (Kipar), Pirej (Grčka), Zadar (Hrvatska) i Budvu (Crna Gora).

Život u gradovima se nastavlja čak i nakon mraka. "Noćna ekonomija" obuhvata ključne aktivnosti za funkcionisanje grada 24/7 i igra značajnu ulogu u globalnoj ekonomiji. Ovaj projekat obuhvata različite sektore, poput mobilnosti, zabave, ugostiteljstva, hitnih službi, bezbjednosti, logistike i usluga.

Noćni život predstavlja važan faktor za turizam u mnogim gradovima koji se suočava sa raznim izazovima, kao što su sigurnost, regulacija i uticaj na okolinu (buka i svjetlosno zagađenje). Dužnost je vlasti je da radi na usklađivanju razvoja noćne ekonomije sa kvalitetom života građana.

Učesnici su tokom ovog sastanka pozvani da podijele svoja iskustva i istaknu uticaj programa URBACT na svoje gradove i regione.

Grad Budva pridružen je URBACT mreži radi unapređenja održivog urbanog razvoja kroz zajedničke inicijative, razmjenu znanja i dijeljenja najboljih praksi sa evropskim gradovima.

Budva istražuje mogućnosti unapređenja noćne ekonomije u turistički frekventnim gradovima, uz razmatranje inovativnih i održivih koncepata koji će doprinijeti stvaranju novog imidža grada. Glavni cilj projekta je stvaranje strategija koje će pomoći u izgradnji atraktivnog imidža grada na inovativan način, uz istovremeno fokusiranje na dugoročnu održivost i dobrobit lokalne zajednice

Jedna od glavnih tačaka programa je Međunarodna konferencija "Gradovi nakon mraka – pogled na noćnu ekonomiju" (eng. Cities After Dark – A Perspective on the Night Economy). Moderator konferencije je Simon D'Antonio, stručnjak iz Evropske komisije za noćnu ekonomiju, dok uvodnu sesiju vodi Rikardo Rio, gradonačelnik Brage. Među govornicima su Tijeri Šarloa i Natali Mets,

URBACT



Co-funded by
the European Union

Interreg

odgovorni za politike noćnog života u Parizu i Talinu, kao i Juma Asiago, globalni koordinator programa "Sigurni gradovi" pri UN-Habitatu, i američki urbanista Albi Bokanegra.

Ova konferencija će razjasniti važnost noćne ekonomije u oblastima poput urbane sigurnosti, noćnog zabavljanja i inovativnih strategija za postizanje dinamičnijeg i sigurnijeg noćnog života u gradovima. Pozvani govornici će podijeliti svoje vizije i iskustva, stvarajući prostor za učenje i važnu diskusiju za sve gradove koji teže poboljšanju upravljanja tokom noći i promociji održivog urbanog razvoja.

Noćna ekonomija je dinamična i značajno utiče na urbani život. Nudi ekonomske, kulturne i društvene mogućnosti, ali istovremeno zahtijeva pažljivo upravljanje kako bi se riješili njeni specifični izazovi.

O programu URBACT

URBACT je evropski program saradnje koji ima za cilj promovisanje održivog urbanog razvoja. Finansiran od strane Evropske unije, program je fokusiran na razmjenu znanja i iskustava među gradovima radi rješavanja zajedničkih urbanih izazova.

URBACT podstiče formiranje mreža evropskih gradova koji zajedno rade na dijeljenju najboljih praksi, iskustava i znanja o urbanim pitanjima, poput urbanog planiranja, ekonomskog razvoja, socijalne inkluzije ili održivosti.

Program pomaže gradovima u razvijanju njihovih kapaciteta i sposobnosti u pogledu upravljanja urbanim prostorom, pružanjem alata i resursa za unapređenje njihovih politika i praksi.

URBACT promovira urbane inovacije podsticanjem gradova da implementiraju pilot projekte i eksperimentišu sa inovativnim rješenjima za urbane izazove.

URBACT igra važnu ulogu u jačanju saradnje među evropskim gradovima, omogućavajući im efikasnije rješavanje urbanih izazova i dijeljenja znanja radi stvaranja održivijih i inkluzivnijih gradova.

